Anhanger-Bremsventil 971 002
Relay Emergency Valve Teil 1/ Part 1

Technische Daten / Technical Data:

Betriebsdruck siehe Tabelle
Operating pressure see table
Zulassiges Medium

Permissible medium
Thermischer Anwendungsbereich
Operating temperature range

Luft / air

-40°C bis / to +80°C

Zweck:
Regelung der Zweileitungs-Anhanger-Bremsanlage.

97100253.0

Einbauempfehlung:
Das Anhanger-Bremsventil ist senkrecht, mit der Entliftung nach unten
weisend, mit 2 Schrauben M 10 zu befestigen.

LRS! _O__ T 12 Purpose:
| To control the dual-line braking system.
Uy =)
T | Installation Requirements:
M . . .
S | The relay emergency valve must be installed vertically with the exhaust
! - pointing downwards. For mounting, use two screws M10.
Symbol 1 S - Die technischen Daten fiir die Bremskraftregler sowie flr das Loseventil
2 kénnen auch den entsprechenden Blattern entnommen werden.
For technical data of apportioning valve and release valve also see the
e m— appropriate sheets.
ST, | e
il i
T
‘ [ T
I
I e
Symbol 2 2

L
Symbol 3 2
[ e —
1 31 771 |12
L i
e
' Ft |
} -0
L 7
ril
Symbol 4 - 2

WABcn 971002T1/1/09.97



Anhanger-Bremsventil

971 002

Relay Emergency Valve Teil 1/ Part 1
Bremskraftregler Voreilung
Load eingestellt auf
Bestellnummer Bremsventil Apportioning Loseventil Predominance
Part Number Brake Valve Valve Release Valve Symbol fixed at
971 002 150 0 - - - 1 0 bar
971002 153 0 - - - 1 0,2 bar
971002 531 0 971 002 150 0 - 963001 012 0 2 0 bar
971002 532 0 971002 153 0 - 963 001 0130 2 0,2 bar
971002 533 0 971 002 150 0 - 963 001 0130 2 0 bar
9710025700 971 002 150 0 475604 011 0 - 3 0 bar
971 002 580 0 971 002 150 0 475604 0410 - 3 0 bar
971 002 620 0 971 002 150 0 475604 0130 963 001 012 0 4 0 bar
Charakteristik / Characteristic:
Automatische Bremsung Automatische Bremsung
Emergency Braking Emergency Braking
58 58
= 7\ 7 X -
Q.NG \ D.Ne \
5 \ 5 \ \
4 \ 4 m
3 \ Erstes Auffiillen 3 \ | Erstes Auffiillen__ |
= Primary Filling — | Primary Fillin,
) s 3‘\/ v Filling ) \ r‘/&\ i .
1 \ 1 \
NV L \NCAL LT
0123 4567 8 0123 4526867 8
. p, in bar p, in bar
Betriebsbremsung Betriebsbremsung
Service Braking Service Braking
S 58
s7 e 7
=13} 6 o 6
5 5
4 4 [l
3 |__Einstellbereich 3 |__Erstes Auffillen
2 ’ A Range 2 , Primary Filling ED
[ /
1H 1H
4
0123 45617 8 0123 4567 8
p4in bar p4in bar
ohne Bremskraftregler mit Bremskraftregler
without Load Apportioning Valve with Load Apportioning Valve

WABCO

971002T1/2/09.97



Anhanger-Bremsventil
Relay Emergency Valve
Einbaumalfie / Installation:
971002 1500/1530

60

e
I
o 1=
= o
a ._1.111‘ "
o (R B e -
" 12
76
132,5
50 64
A
© 7N —F :\/
2 e S
d
‘hg_ (‘ ~
o O AlSE
e

971002531 0/5320/533

186

971 002

Teil 1/ Part 1

1285

165

64

AN

Iéjﬂ| Q (*

Anschlisse / Ports:

1-2
1
2
4

44

25

M 22x1,5
M 22x1,5
M 22x1,5
M 22x1,5

Behalter / Reservoir
Energiezufluf3 / Energy supply
Energieabflul3 / Energy delivery
Steueranschlul3 / Control port

Anschlisse / Ports:

1-2 = M22x1,5
1 = M16x1,5
M22x1,5
M22x1,5

2 =M22x1,5
4 = M22x1,5

Behalter / Reservoir
9710025310

Energiezufluf3 / Energy supply
9710025320

Energiezufluf3 / Energy supply
9710025330

Energiezuflu® / Energy supply
EnergieabfluR / Energy delivery
Steueranschluf3 / Control port

WABCO

971002T1/3/09.97



Anhanger-Bremsventil

971 002

Relay Emergency Valve Teil 1/ Part 1
Einbaumalfie / Installation: 186
72
9710025700
pm
I 4 31,5
~I n -
(S
N © 4 @
- 8] -] \ ©
- /
. ( o
o e
H
fi=an 2 e
| | T fg N
60 ) =3
132,5
64 60
S
n . AY
g "‘? 4
1N N7
_%( ,‘:
% Ll
I ©
T & ,
I ] S Anschliisse / Ports:
T 1-2 = M22x1,5 Behélter / Reservoir
0
© 1 = M22x1,5 EnergiezufluB/Energy supply
I ﬁ\ i 2 2 = M22x1,5 EnergieabfluR / Energy delivery
! %%é =1 4 = M22x1,5 SteueranschluR / Control port
L2
85 50
971 002 5800
45
21
=
ST s
: wie 971 002 570 0, jedoch mit anderem Hebel und Verschrau-
==u*r|_]g¥} | | | / bung am AnschluB3 4
: o like 971 002 070 0, but with another lever and with connection
1 T I ~ atPort4
Lo / _r_
_B_ t ‘ \'2 ! 1-2
e

(il L_J‘ [
= =
100 | 60

Anschliisse / Ports:
1-2 = M 22x1,5 Behdlter / Reservoir

1 = M22x1,5 Energiezuflul3 / Energy supply
2 = M22x1,5 Energieabflull/Energy delivery
4 = M22x1,5 Steueranschluf3/Control port

WABCO

971002T1/4/09.97



Anhanger-Bremsventil 971 002
Relay Emergency Valve Teil 1/ Part 1

EinbaumalRe / Installation:
186

9710026200 .ﬂ 72

38

128,5

16,5

64
. AY
_L r
\/
- @
e 1| ST
S ‘é@@—— o
o & o Anschliisse / Ports:
= 1-2 = M22x1,5 Behélter / Reservoir
)@) 8 1 = M16x1,5 EnergiezufluR/Energy supply
{ //ES\\ ] 2 2 = M22x1,5 EnergieabfluR / Energy delivery
&J u— 4 = M22x1,5 Steueranschlul?/Control port
12

85 50

WABco 971002T1/5/09.97



